
CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE, 
EDUCAÇÃO E ASSUNTOS SOCIAIS REALIZADA EM 14/10/2021. 

Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, foi realizada reunido da Comissão de 
Saúde, Educação e Assuntos Sociais. A reunido foi realizada com o objetivo de abordar o atendimento 
nas unidades de saúde do município e com foco ao atendimento aos idosos. Foi secretariada pelo 
Secretário Legislativo, Antonio Marcos Pereira e contou com a participação dos seguintes convidados: 
Sra. Aline de Andrade Freitas, Sra. Lais Zwicker Bueno da Costa e Sr. Durvalino Picolo, representantes 
da Sociedade Beneficente Caminho de Damasco; Sra.  Vanessa Mariana  Rodrigues, representante do 
Conselho da Saúde; Sra. Deyse Regina Serapido Grejo, secretária municipal de saiide, Sra. Simone 
Ortigosa Moreira, representante do Conselho do Idoso; Sra. Paula Miralha Guimarães de Lima, secretária 
municipal de governo e relações institucionais; Sra Hélide Maria Parreira, secretária municipal de 
assistência c descrivolvimento social c, foi acoinpanhada pclos  quo sub  	Cl.  present°.  Os 
vereadores Antônio Franco dos Santos Bacana e  Dr.  Marcelo Miranda coordenaram os trabalhos da 
presente reunião. Em seguida, os membros da comissão fizeram questionamentos aos convidados. A Sra. 
Deyse Regina Serapido Grejo, secretária municipal de saúde explicou sobre a vacinação dos idosos contra 
a COVID-19 e sobre o empenho no atendimento da demanda reprimida. Os representantes da Sociedade 
Beneficente Caminho de Damasco explicaram sobre o serviço de satisfação do usuário; Trouxeram 
informações acerca do Serviço de Atendimento Domiciliar. Falaram sobre o trabalho e empenho da 
instituição em prestar um bom atendimento, colocando-se à disposição dos vereadores para quaisquer 
esclarecimentos. A Sra. Paula Miralha Guimarães de Lima, secretária municipal de governo e relações 
institucionais explicou a importhncia da integração da rede de saúde e falou sobre a demanda reprimida 
na área da saúde. A Sra. Simone Ortigosa Moreira, representante do Conselho do Idoso falou sobre a 
importância de fortalecer cada vez mais o conselho e explicou o trabalho desenvolvido. A Sra.  Vanessa 
Mariana  Rodrigues, representante do Conselho da Saúde falou sobre a vacinação contra a COVID-19 em 
nosso município. 0 vereador Antônio Franco dos Santos Bacana Falou da necessidade de diálogo entre os 
poderes e as instituições e comentou sobre casos pontuais de alguns pacientes.  Dr.  Marcelo Miranda disse 
que vê falhas na comunicação entre pacientes e funciondri fato que era problemas no atendimento. 
Em seguida, a reunido foi encerrada e lavrada a/presente Ata. - 
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